

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

养了一个月，鸡苗瘸腿瘫痪

养殖户疑与鸡苗质量有关，律师称应先举证

本报9月26日热线消息

(记者 车少远)苍山县下村镇大北庄村养殖户刘永钢8月中旬购进一批鸡苗，悉心喂养了30天后，雏鸡相继出现瘸腿瘫痪的症状。养殖户称，鸡苗出现病状，与当初代理商提供了品质较差的鸡苗有关。

8月中旬，刘永钢从代

理商处订了2100只A雏鸡苗，2.6元/只，饲养一个月后，部分鸡苗出现瘸腿瘫痪症状。截止到9月底，有100多只鸡患病，其他的鸡也不怎么长膘。

随后，刘永钢与代理商联系，对方无意中说出，当初供货时，误将B雏鸡苗发给了刘先生。“代理商自称

A雏、B雏鸡苗无碍饲养，可A雏鸡苗每只比B雏鸡苗贵了0.5元钱，品质肯定有差别，怎么可能无碍饲养？现在出了问题，对方却搪塞我说与饲料有关。”刘永钢说。他说，鸡苗患病与代理商当初发货出错有关，他据此向鸡苗的供应商反映，对方称，只要是代理商

为其供的货，他们就核查病因，作出赔付。

鸡苗供应商称，他们供应的鸡苗分A雏B雏，挑选出来的优质鸡苗为A雏，剩下的鸡苗为B雏。A雏鸡苗每只比B雏鸡苗贵0.5元。公司已接到刘永钢关于鸡苗问题的反映，但他们和代理商联系，代理商却称，并没有

给刘永钢提供鸡苗。

随后，记者根据刘永钢提供的电话与鸡苗代理商联系，电话无人接听。

山东品众元律师事务所律师王子豪称，双方未签订订购协议，当事人可通过录音、录像等方式举证，证实鸡苗确为代理商供应。如无证据证实，损失由当事人承担。

打工不足半年

被扣俩月工资

一女士讨薪遭拒

本报9月26日热线消息

(记者 郁恒吉)夏女士到蛋糕店打工半年，没想到老板却无故拖欠工资，辞职后，工钱却迟迟无法兑现。家住兰山区的夏女士遇到这样一件烦心事。

夏女士告诉记者，她于今年3月初应聘到兰山区兰山路一家蛋糕店做蛋糕裱花工作，当时进店时与老板商定月工资1600元加提成，每月15号按时发放工资。没想到一个月后，老板以进店时间不满一个月为由拒发了3月2号到4月15号的工资。前段时间，老板又以资金紧张为由拒发了7月份的工资，无奈，她便选择了辞职，后多次与老板协商，均未要到工资。

据夏女士介绍，像她这种未领到全额工资的还有三个同事。后来，她们于8月下旬到兰山区劳动监察大队投诉此情况，也一直未得到处理。“四个人的工资合计起来得有2万多元，当时没有经验没有签订正规的劳动合同，只有一份劳务合同，不知道有没有法律效应。”夏女士说，她表示她们如果迟迟等不到劳动监察部门的处理结果，她们会考虑通过法律渠道解决。



河东区朱先生来电咨询：他母亲已经在当地参加了新型农村合作医疗，现在患了精神分裂慢性病，想知道新农合如何报销。

临沂市卫生局：参合农民需到户籍所在街道新农合办提出书面申请，提交相关资料办理登记手续。街道新农合办将特殊重大疾病的参合农民进行登记、汇总上报县区新农合办公室，待确认为特殊大病后，再按有关规定进行报销。

值班记者 车少远



摩托顶了轿车

26日下午14时50分许，在市区金雀山路中段某加油站门口，一辆福特轿车刚刚驶出，与从后面行驶过来的摩托车发生碰撞，摩托车的前轮插入轿车左侧前轮内侧，所幸没有人员伤亡。

记者 周磊 见习记者 刘杰 摄

发放下乡补贴 卡里没钱不行？

一车主险些跌入“购车退税”骗局

本报9月26日热线消息

(记者 周磊)张先生刚买车不久就接到一个外地电话，对方称可以给他发放购车补贴，但却要求张先生持农行卡到自动柜员机操作，没有钱的卡还不行。罗庄区张先生险些跌入“购车退税”骗局。

20日上午，记者与张先生取得联系。据他介绍，

他于8月份买了一辆凯马货车，接着到罗庄区车管所办理了相关手续。16日中午12时许，他接到一个号码为13277379089的陌生电话。对方称，要为其发放汽车下乡补贴2322元，并准确地说出了张先生的买车时间、挂牌时间、车型、价格等信息。

之后，对方要求他带着

农行卡到自动柜员机旁，按照电话遥控操作。细心的张先生带了两张没有余款的农行卡到自动柜员机按对方的要求操作，但是对方称这两张银行卡坏了，无法联网。张先生感觉事情可能不对，于是前往当地的农行询问，一位业务经理告诉他，银联的银行卡都是全国联网的，不论卡里是否有钱，只要卡

片无损坏，在柜员机上能够操作，肯定可以联网。

当天下午，张先生联系对方询问能否只提供帐号，对方称发放补贴过程很复杂，必须在自动柜员机操作。“你们不会是骗子吧？”张先生提出了质疑，对方听到这句话立刻挂断了电话。据悉，该陌生号码的归属地为湖北荆州。

20日下午2时许，记者就此事咨询了罗庄区财政局经建科，一王姓工作人员

告诉记者：“发放汽车下乡补贴直接通过财政局，购买者需带着相关材料到户口所在地的财政所直接申请，等到补贴下来的时候，将通过户口所在地的财政所，而不会由其他人员直接给购车者汇款。”